

देश की एकता के लिए घर-घर तिरंगा अभियान में सभी को सहभागी बनना है : भजनलाल शर्मा

जयपुर, (का.सं.)। आजादी के अमृत महोत्सव के तहत भाजपा की ओर से घर-घर तिरंगा अभियान का शुभारंभ आज तिरंगा यात्रा से किया गया। एमआई रोड स्थित रामलीला मैदान में आयोजित तिरंगा यात्रा का शुभारंभ मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़, भाजपा प्रदेश सह प्रभारी विजया राहटकर ने हरी झंडी दिखाकर किया।

तिरंगा यात्रा के शुभारंभ अवसर पर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि

■ तिरंगा यात्रा देशवासियों में राष्ट्रप्रेम की भावना जागृत करने का बेहतरीन माध्यम : मदन राठौड़

■ प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में देश तीव्र गति से बढ़ने के साथ नए आयाम कर रहा है स्थापित : विजया राहटकर

देश की एकता और अखंडता के लिए घर-घर तिरंगा अभियान में हम सभी को सहभागी बनना है। यह तिरंगा हमारा स्वाभिमान, अभिमान और राष्ट्र का गौरव है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश के अमृतकाल के दौरान घर-घर तिरंगा अभियान शुरू किया था और आज हमें इस अभियान में शामिल होकर घर-घर तिरंगा फहराना है। तिरंगा फहराने के साथ हमें राष्ट्र के गौरव को आगे बढ़ाना है।

तिरंगा यात्रा के शुभारंभ अवसर पर भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि घर-घर तिरंगा अभियान के तहत



भाजपा की ओर से घर-घर तिरंगा अभियान का शुभारंभ मंगलवार को तिरंगा यात्रा से किया गया। एमआई रोड स्थित रामलीला मैदान में आयोजित तिरंगा यात्रा का शुभारंभ मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़, भाजपा प्रदेश सह प्रभारी विजया राहटकर ने हरी झंडी दिखाकर किया।

निकाली जा रही तिरंगा यात्रा का उद्देश्य देशवासियों में राष्ट्रप्रेम की भावना जागृत करना, राष्ट्रीय ध्वज के प्रति सद्भाव एवं स्वाधीनता के आंदोलन से जुड़े सेनानियों को याद करना है। तिरंगा देशवासियों की आन-आन और शान है। इसे हमें सदैव बरकरार रखना है। यात्रा का लक्ष्य और उल्लव तभी ही पूर्ण होगा जब देश का प्रत्येक नागरिक देश को आगे बढ़ाते हुए 2047 तक विकसित भारत के निर्माण का संकल्प लेगा। राठौड़ ने कहा कि आजादी दिलाने

वाले स्वतंत्रता सेनानियों के योगदान को सदैव याद रखना चाहिए और आज की युवा पीढ़ी को आजाद हिंद देश की उपलब्धियों पर चर्चा करनी चाहिए। आज देश प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में विकसित भारत की ओर अग्रसर है। देश को विकसित भारत बनाने में समाज के सभी वर्गों को अपना योगदान देना चाहिए।

भाजपा प्रदेश सह प्रभारी विजया राहटकर ने बताया कि "हर घर तिरंगा अभियान" के तहत प्रदेशभर में तिरंगा

यात्रा एवं तिरंगा बाईक रैली का आयोजन किया जाएगा। आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश तीव्र गति से आगे बढ़ रहा है और नए आयाम छू रहा है। देश विकसित भारत के स्वन को साकार करने एकजुट होकर चल पड़ा है।

तिरंगा यात्रा में सांसद घनश्याम तिवाड़ी, सांसद मंजू शर्मा, पूर्व प्रदेशाध्यक्ष अशोक परनामी, तिरंगा अभियान के संयोजक एवं पूर्व सांसद रामचरण बोहरा, विधायक एवं भाजपा

महामंत्री जितेंद्र गोतवाल, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच, नाहर सिंह जोधा, विधायक कालीचरण सरफ, गोपाल शर्मा, बाल मुकुंदचार्य, कल्पना देवी, किसान आयोग के अध्यक्ष सीआर चौधरी, भाजपा प्रदेश मंत्री पिंकिश पोरवाल, भूपेंद्र सैनी, युवा मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष अंकित गुर्जर चेची, महापौर सोमया गुर्जर, जिलाध्यक्ष राघव शर्मा, जयपुर देहात जिलाध्यक्ष राजेश गुर्जर, श्याम शर्मा सहित भाजपा के नेता और पदाधिकारी मौजूद रहे।

मुख्यमंत्री ने तिरंगा मैराथन को रवाना किया

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मंगलवार सुबह 7 बजे घर-घर तिरंगा अभियान के तहत तिरंगा मैराथन को अल्ट्रा हॉल से रवाना किया। इस दौरान मुख्यमंत्री ने आत्मना में गुब्बारे छोड़कर 'हर घर में तिरंगा' फहराने का संदेश दिया। शर्मा ने राष्ट्रीय ध्वज थामे स्वयं भी धावकों के साथ मैराथन में हिस्सा लिया। जयपुर ग्रेटर नगर निगम द्वारा आयोजित इस रैली में हजारों धावकों ने बड़-चूकर भाग लिया। शर्मा ने कहा कि 'हर घर तिरंगा' अभियान देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की ऐसी अभियान पहल है, जो देश के प्रत्येक नागरिक में राष्ट्रीय स्वाभिमान और गौरव की भावना जागृत करती है। आजादी के अमृत महोत्सव के तत्वाधान

में शुरू किया गया यह अभियान अब एक जन आंदोलन बन गया है। इस अभियान के तहत घर में ध्वज फहराना न केवल तिरंगे से व्यक्तिगत जुड़ाव का अहसास करवाता है, बल्कि राष्ट्र निर्माण में हम सभी नागरिकों की प्रतिबद्धता को भी दर्शाता है। मुख्यमंत्री ने कहा कि तिरंगा हमारे राष्ट्रीय स्वाभिमान, एकता तथा अखण्डता का प्रतीक है तथा इस तिरंगा मैराथन के माध्यम से हम सभी राष्ट्रीय ध्वज तिरंगे के सम्मान में देश के प्रति कुतज्ञता व्यक्त कर रहे हैं। इस अवसर पर सांसद मंजू शर्मा, जयपुर नगर निगम ग्रेटर महापौर सोमया गुर्जर, जयपुर कलेक्टर प्रकाश राजपुरोहित सहित नगर निगम ग्रेटर के अधिकारी मौजूद रहे।

बाल सुधार गृह से अपचारियों ने फिर किया भागने का प्रयास

जयपुर। ट्रांसपोर्ट नगर सेठी कॉलोनी स्थित बाल सुधार गृह से बाल अपचारियों ने भागने को लेकर योजना बनाई। लेकिन वहां पर तैनात पुलिसकर्मियों ने उनकी योजना को विफल कर दिया। बालअपचारियों ने भागने के लिए मिलकर एक मीटिंग रखी थी और सीसीटीवी कैमरों के तार तोड़कर दीवार में बड़ा छेद कर दिया था। लेकिन पुलिसकर्मियों की सजगता के कारण उनके इरादों धरे रह गए। ट्रांसपोर्ट नगर थाने में बालसुधार गृह से भागने की योजना करने वाले चार मुख्य बाल अपचारियों के खिलाफ बाल सुधार गृह के अधीक्षक की ओर से मामला दर्ज करवाया गया है। जांच अधिकारी एसआई हबीब खान ने बताया कि ट्रांसपोर्ट नगर के सेठी कॉलोनी स्थित बाल सुधार गृह के अधीक्षक सुनील भागवत ने मामला दर्ज करवाया है। उन्होंने बताया कि बाल सुधार गृह की ड्यूटी पर केयर टेकर कन्हैयालाल, होमगार्ड ईचार्ज समय सिंह, सीसीटीवी फुटेज निगरानी पर प्रमोद कुमार बैस्वा, पुलिस गार्ड कुलदीप, महिपाल, मनोज, सूरज और भवानी तैनात थे।

■ मौके पर तैनात पुलिसकर्मियों ने उनकी योजना को विफल कर दिया

■ सीसीटीवी कैमरों के तार तोड़कर दीवार में बड़ा छेद कर दिया था।

जांच में सामने आया कि बालसुधार गृह में बंद चार बालअपचारियों ने भागने की योजना बनाई और देर तार चारों आरोपित बालअपचारियों ने बालसुधार गृह में बच्चों की एक साथ मीटिंग रखी थी।

बालसुधार गृह से भागने के लिए मीटिंग में पूरा प्लान बनाया गया। प्री-प्लान के तहत देर तार डडू बच्चे जवान ने सीसीटीवी के तार तोड़कर बंद कर दिए। मेडिकल रुम का लॉक तोड़कर अंदर घुस गए। रुम के अंदर की दीवार को तोड़कर भागने के लिए बड़ा छेद तक कर डाला। बालसुधार गृह में तैनात पुलिसकर्मियों को समय रहते पता चला गया।

कांग्रेस पार्षदों ने निगम आयुक्त को सौंपा ज्ञापन

जयपुर। राजधानी जयपुर में नलों में कचरा-मलबा जाम होने के कारण सड़कों पर बाइश का पानी भरने, टूटी सड़कों को दुरुस्त करने तथा पार्कों में खुले पड़े बिजली के तारों को ठीक करने की मांग को लेकर ग्रेटर निगम के नेता प्रतिपक्ष राजीव चौधरी मंगलवार को आयुक्त रूकमणि रियाड़ के पास पहुंचे। उनके साथ कई कांग्रेस पार्षद भी मौजूद थे। राजीव चौधरी ने कहा कि भारी वर्षा के कारण ग्रेटर निगम क्षेत्र में "बाटर लॉगिंग" और नलों की सफाई की समस्या उत्पन्न हो गयी है। नलों में कचरा मलबा फंसने के कारण मुख्य सड़कों पर बाइश का पानी भरा हुआ है। इस कारण कहीं रोड़ क्षतिग्रस्त हो रही है तो कहीं सीवेज की लाइन घंस रही है। मुख्य सड़कों पर बाइश का पानी भर रहने के कारण लोगों को आवाजाही में भारी परेशानियां हो रही हैं। अगर जल्द ही नगर निगम प्रशासन ने हालात नहीं सुधारे तो लोगों को विरोध प्रदर्शन करना पड़ेगा।

जेसीबी की टक्कर से महिला की मौत

जयपुर। एसएमएस अस्पताल के पास मंगलवार सुबह जेसीबी की टक्कर से एक महिला की मौत हो गई। बताया जा रहा है कि वह पति के साथ घर जाने के लिए पैदल निकली थीं। पुलिस ने शव को रिकवरी करने के बाद मंगलवार को पोस्टमॉर्टम करवाया है।

जयपुर। एसएमएस अस्पताल के पास मंगलवार सुबह जेसीबी की टक्कर से एक महिला की मौत हो गई। बताया जा रहा है कि वह पति के साथ घर जाने के लिए पैदल जा रही थीं।

राज्यसभा उपचुनाव की तैयारियों पर चर्चा

जयपुर (का.सं.)। राज्यसभा के मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवीन महाजन ने 3 सितम्बर को राज्य सभा को एक रिक्त सीट के लिए होने वाले उप चुनाव के सम्बन्ध में रिटर्निंग अधिकारी एवं विधान सभा के प्रमुख सचिव महावीर प्रसाद शर्मा सहित निर्वाचन प्रक्रिया से जुड़े अधिकारियों के साथ मंगलवार को बैठक की। राजस्थान विधान सभा में हुई इस बैठक में राज्यसभा चुनाव की तैयारियों की समीक्षा की गई। निर्वाचन से जुड़े अधिकारियों-कर्मचारियों के विधान सभान्वी प्रक्रियाओं से अवगत करवाया गया। महाजन ने बताया कि 14 अगस्त सुबह 8 बजे राज्यसभा उप निर्वाचन के लिए अधिसूचना प्रकाशित होने के साथ ही नामांकन पत्र दाखिल करने की प्रक्रिया शुरू हो जाएगी। उन्होंने कहा कि इस दौरान रिटर्निंग अधिकारी एवं सहायक रिटर्निंग अधिकारी भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जारी दिशा-निर्देशों की अधीन: पालना करवाते हुए चुनाव प्रक्रिया संचर करवाएंगे। रिटर्निंग अधिकारी राज्य सभा उप निर्वाचन के लिए नामांकन, संबीक्षा, नाम वापसी तथा मतदान एवं मतगणना आदि के दौरान आयोग के साथ-साथ माननीय सर्वोच्च न्यायालय द्वारा समय-समय पर निर्देशों और आदेशों की पालना भी सुनिश्चित करवाएंगे।

पिछड़े और आदिवासी क्षेत्रों में स्वास्थ्य सेवाओं को मजबूत करें : हरिभाऊ बागड़े

राज्यपाल ने चिकित्सा विभाग को रिक्त पदों पर जल्द से जल्द भर्ती करने को कहा

जयपुर (का.सं.)। राज्यपाल हरिभाऊ किसनराव बागड़े ने कहा है कि राज्य के प्रत्येक नागरिक का स्वास्थ्य ठीक रखने के लिए चिकित्सा विभाग स्वास्थ्य सेवाओं को मजबूत करने के लिए जितने अधिकारी की आवश्यकता है, वही तेजी से भर्ती कराए जाएं। उन्होंने पिछड़े और आदिवासी जिलों में चिकित्सा सेवाओं पर ज़्यादा ध्यान देने, वहां डॉक्टर की उपलब्धता रहे, इसकी मांतिंग रखते हुए प्रभावी कार्य किए जाने पर जोर दिया है। उन्होंने विभाग के रिक्त पदों को भरने के लिए

■ 'प्रत्येक नागरिक का स्वास्थ्य ठीक रखने की जवाबदेही से कार्य करें चिकित्सा विभाग'

■ 'टी.बी. मुक्त राजस्थान के लिए तेजी से कार्य हों, प्रयास करें कि अगले 3 साल में प्रदेश टीबी मुक्त हो जाए'

तुरंत कार्यवाही करने और पदोन्नतियां भी यथासमय करवाने के निर्देश दिए हैं। राज्यपाल ने टीबी मुक्त राजस्थान के लिए अभियान चलाकर कार्यवाही किए जाने के भी निर्देश दिए हैं। उन्होंने तहसील, गांव और जिला स्तर पर इस संबंध में विशेष कार्य करने और अगले तीन साल में निवासी पड़ासोली दूर की मौत हो गई। जो सुबह वह अपने पति राकेश के साथ जयपुर आई थी और पति के साथ एसएमएस हॉस्पिटल के सामने वापस घर जाने के लिए पैदल जा रही थी।

जयपुर के लिए ड्रेनेज तथा सीवरेज का मास्टर प्लान बनाएं : मुख्यमंत्री

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मंगलवार को गत कुछ दिनों में जयपुर में हुई भारी बारिश से उत्पन्न स्थिति के संबंध में मुख्यमंत्री निवास पर उच्चाधिकारियों की बैठक ली। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिये कि भारी बारिश से जयपुर शहर की साफ-सफाई, ड्रेनेज, सीवरेज, क्षतिग्रस्त सड़कों सहित विभिन्न समस्याओं के समाधान के लिए संबंधित विभाग के वरिष्ठ अधिकारी जयपुर शहर का दौरा करें तथा मुख्यमंत्री कार्यालय में इसकी प्रगति रिपोर्ट भिजवायें। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिये कि प्रभावित इलाकों में लोगों को तत्काल राहत पहुंचाई जाये तथा बचाव एवं राहत कार्यों में संवेदनशीलता के साथ काम करें। शर्मा ने नगर निगम के अधिकारियों को निर्देश दिए कि शहर के सभी नालों एवं ड्रेनेज सिस्टम की नियमित सफाई की जाए ताकि बारिश के समय उनमें अवरोध ना उत्पन्न हो। साथ ही, यह भी सुनिश्चित किया जाए कि कहीं पर भी जलभराव जैसी स्थिति उत्पन्न ना हो। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि नालों पर हो रहे अतिक्रमण को सख्ती से हटाया जाए उन्होंने बैठक में स्पष्ट कहा कि अपनी जिम्मेदारी से कोताही बरतने वाले प्रत्येक कर्मिक पर सख्ती से कार्यवाही की जाएगी।

■ 'भारी बारिश से उत्पन्न हुई स्थिति के समाधान के लिए संबंधित अधिकारी करें मौका-मुआयना'

■ शहर की साफ-सफाई, ड्रेनेज, जल भराव, बिजली के खुले तारों सहित अनेक पहलुओं पर की समीक्षा

मुख्यमंत्री ने जयपुर विकास प्राधिकरण एवं नगर निगम विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे आपस में समन्वय के साथ काम कर टूटी हुई सड़कों की मरम्मत तथा सड़क के गड्ढों को भरने पर विशेष ध्यान दें, जिससे दुर्घटनाओं से बचा जा सके। उन्होंने चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि इन परिस्थितियों में अलर्ट मोड पर काम करते हुए किसी भी प्रकार की आपातकालीन स्थिति से निपटने के लिए सभी प्रकार की तैयारियां रखें। उन्होंने कहा कि जयपुर शहर की साफ-सफाई, ड्रेनेज, सीवरेज, जलभराव सहित विभिन्न समस्याओं के समाधान के लिए हर 10 दिन में संबंधित विभाग बैठक लें।

शर्मा ने शहर में ट्रांसफार्मरों के खुले तारों पर गहरी नाराजगी व्यक्त करते हुए अधिकारियों को आज ही मौका मुआयना कर सभी ट्रांसफार्मरों के रख-रखाव के निर्देश दिये जिससे किसी भी तरह की दुर्घटना ना हो। उन्होंने कहा कि एक ऐसा सिस्टम विकसित किया जाये जिससे प्लेटफार्म बनाकर उस पर ट्रांसफार्मर लगाया जाये। उन्होंने पुलिस विभाग को निर्देश दिए कि दुर्घटना के खतरे वाले क्षेत्रों में साइन बोर्ड लगाकर

चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि इन परिस्थितियों में अलर्ट मोड पर काम करते हुए किसी भी प्रकार की आपातकालीन स्थिति से निपटने के लिए सभी प्रकार की तैयारियां रखें। उन्होंने कहा कि जयपुर शहर की साफ-सफाई, ड्रेनेज, सीवरेज, जलभराव सहित विभिन्न समस्याओं के समाधान के लिए हर 10 दिन में संबंधित विभाग बैठक लें।

शर्मा ने शहर में ट्रांसफार्मरों के खुले तारों पर गहरी नाराजगी व्यक्त करते हुए अधिकारियों को आज ही मौका मुआयना कर सभी ट्रांसफार्मरों के रख-रखाव के निर्देश दिये जिससे किसी भी तरह की दुर्घटना ना हो। उन्होंने कहा कि एक ऐसा सिस्टम विकसित किया जाये जिससे प्लेटफार्म बनाकर उस पर ट्रांसफार्मर लगाया जाये। उन्होंने पुलिस विभाग को निर्देश दिए कि दुर्घटना के खतरे वाले क्षेत्रों में साइन बोर्ड लगाकर

जौहरी ने ट्रेन के आगे कूदकर जान दी, सुसाइड नोट भी मिला

14 करोड़ रुपए की उधारी नहीं मिलने से था परेशान

जयपुर। राजधानी के जवाहर सर्किल इलाके में एक ज्वैलर (जौहरी) के ट्रेन के आगे कूदकर आत्महत्या करने का मामला सामने आया है। पुलिस जानकारी में सामने आया है कि मृतक की जेब में मिले सुसाइड नोट में 14 करोड़ रुपए की उधारी नहीं मिलने से परेशान होना सामने आया है। इस पूरे मामले को लेकर मृतक के भाई ने आत्महत्या के लिए उकसाने का मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है।

मृतक के भाई सुधीर ने बताया कि 13 साल पहले 14 करोड़ रुपए बड़े भाई विनोद ने कुछ लोगों को दिए थे। जबरतपुरी होने के बाद भी बार-बार तकाजा करने पर भी रुपए नहीं लौटाए गए। प्रापर्टी सेल, सेविंग, बैंक और मार्केट से पैसा लेकर दिया गया था। खुद का पैसा नहीं मिलने के कारण परेशान रहते थे। मार्केट व लोन पर लिया पैसा लौटाने के साथ आर्थिक मंदी के चलते वह अंदर से पूरी तरह टूट चुके थे। बड़े भाई विनोद के दो बेटियां और एक बेटा है। करीब डेढ़ साल पहले ही सांगानेर स्थित ज्वैलर शोरूम की ऑपनिंग की थी। इसके बाद से बड़े भाई विनोद सांगानेर स्थित ज्वेलरी शोरूम में बैठते थे।

जांच अधिकारी एसआई रेणु मालाकार ने बताया कि जाट के कुएं का रास्ता चांदपोल बाजार निवासी विनोद शर्मा (49) ने मालवीय नगर पुलिया के नीचे ट्रेन के आगे छलांग लगा दी। इससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया था। घायल अवस्था में उसे जयपुरिया हॉस्पिटल पहुंचाया। जहां हालत बिगड़ने पर एसएमएस अस्पताल में भर्ती करवाया गया। जहां पर डॉक्टरों ने इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। मृतक विनोद शर्मा का चांदपोल बाजार और सांगानेर में ज्वैलरी का शोरूम है।

जैकेलोन अस्पताल के आसपास 12 ढाबों का निरीक्षण

जयपुर। खाद्य सुरक्षा अधिकारी जयपुर प्रथम की टीम ने मंगलवार को सवाई मानसिंह अस्पताल में बांगड़ परिसर, जैकेलोन हॉस्पिटल के आसपास स्थित 12 ढाबों पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम 2006 के अंतर्गत निरीक्षण करते हुए निरीक्षण में पाई गई कमियों के क्रम में नोटिस जारी कर संदेह के आधार पर कई भोजनालय के यहाँ से खाद्य सामग्री के नमूने लिए गए। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी जयपुर प्रथम डॉ. विजय सिंह फौजदार ने बताया कि अस्पताल परिसर के आसपास स्थित सभी थडी, ढाबो व भोजनालय पर नियमित अंतराल से नमूने: निरीक्षण की कार्यवाही की जाएगी।

जयपुर। हाईकोर्ट ने तलब किया

जयपुर। हाईकोर्ट ने भूमि विवाद से जुड़े मामले में राजस्व अपील अधिकारी के आदेश के खिलाफ दायर रिबीजन याचिका में राजस्व मंडल की ओर से विपक्षी पक्षकार को नोटिस दिए बिना उसका निस्तारण करने को गंभीरता से लिया है। अदालत ने मामले में राजस्व मंडल के रजिस्ट्रार को बीस अगस्त को व्यक्तिगत या वीसी के जरिए पेश होने के आदेश दिए हैं। अदालत ने राज्य सरकार के वकील को कहा है कि वह इस बिंदु पर जवाब पेश करने के लिए सरकार से निर्देश प्राप्त कर करें। जस्टिस सुदेश बंसल की एकलपीठ ने यह आदेश रमेश की ओर से दायर याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।

जयपुर। हाईकोर्ट ने तलब किया

जयपुर। हाईकोर्ट ने भूमि विवाद से जुड़े मामले में राजस्व अपील अधिकारी के आदेश के खिलाफ दायर रिबीजन याचिका में राजस्व मंडल की ओर से विपक्षी पक्षकार को नोटिस दिए बिना उसका निस्तारण करने को गंभीरता से लिया है। अदालत ने मामले में राजस्व मंडल के रजिस्ट्रार को बीस अगस्त को व्यक्तिगत या वीसी के जरिए पेश होने के आदेश दिए हैं। अदालत ने राज्य सरकार के वकील को कहा है कि वह इस बिंदु पर जवाब पेश करने के लिए सरकार से निर्देश प्राप्त कर करें। जस्टिस सुदेश बंसल की एकलपीठ ने यह आदेश रमेश की ओर से दायर याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।

जयपुर। हाईकोर्ट ने भूमि विवाद से जुड़े मामले में राजस्व अपील अधिकारी के आदेश के खिलाफ दायर रिबीजन याचिका में राजस्व मंडल की ओर से विपक्षी पक्षकार को नोटिस दिए बिना उसका निस्तारण करने को गंभीरता से लिया है। अदालत ने मामले में राजस्व मंडल के रजिस्ट्रार को बीस अगस्त को व्यक्तिगत या वीसी के जरिए पेश होने के आदेश दिए हैं। अदालत ने राज्य सरकार के वकील को कहा है कि वह इस बिंदु पर जवाब पेश करने के लिए सरकार से निर्देश प्राप्त कर करें। जस्टिस सुदेश बंसल की एकलपीठ ने यह आदेश रमेश की ओर से दायर याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।

जयपुर। हाईकोर्ट ने भूमि विवाद से जुड़े मामले में राजस्व अपील अधिकारी के आदेश के खिलाफ दायर रिबीजन याचिका में राजस्व मंडल की ओर से विपक्षी पक्षकार को नोटिस दिए बिना उसका निस्तारण करने को गंभीरता से लिया है। अदालत ने मामले में राजस्व मंडल के रजिस्ट्रार को बीस अगस्त को व्यक्तिगत या वीसी के जरिए पेश होने के आदेश दिए हैं। अदालत ने राज्य सरकार के वकील को कहा है कि वह इस बिंदु पर जवाब पेश करने के लिए सरकार से निर्देश प्राप्त कर करें। जस्टिस सुदेश बंसल की एकलपीठ ने यह आदेश रमेश की ओर से दायर याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।